
1. april 2019. Test iz MATEMATIKE Grupa: A

Test iz matematike ima 15 zadataka na dve strane. Svi zadaci imaju samo jedan taqan odgovor i on vredi 2

poena. Pogrexan odgovor ili zaokru�iva�e vixe odgovora donosi 0 poena.

1. Vrednost izraza (
3− 3

5

)
: 0, 6 + 7 ·

(
81
2 · 5− 39, 5

)
91
4 − 4, 25

je:

1) 7
5 ; 2) 11; 3) 11

5 ; 4) 5; 5) 25.

2. Jednaqina 3 + |x− 4| = x+ |x− 2|:
1) nema rexe�a; 2) ima taqno jedno rexe�e;

3) ima taqno dva rexe�a; 4) ima taqno tri rexe�a;

5) ima beskonaqno mnogo rexe�a.

3. Tek oboreno stablo, mase 2 tone, sadr�alo je 64% vode. Posle nede	u dana to stablo je

sadr�i 52% vode. Za tih nede	u dana masa stabla se sma�ila za:

1) 0,78 tona; 2) 1,28 tona; 3) 1,5 tona; 4) 0,5 tona; 5) 0,72 tona.

4. Neka su x1 i x2 rexe�a jednaqine (k + 4)x2 + (2k2 + 4k)x+ k2 + 1 = 0, k ∈ R \ {−4}. Sve
vrednosti k, za koje va�i 1

x1
+ 1

x2
= −3, pripadaju intervalu:

1) (−∞,−3); 2) [−3,−1]; 3) (−1, 1); 4) [1, 3]; 5) (3,+∞).

5. Ako je sinα = 4
5 i cosβ = − 5

13 ,
π
2 < α < π, π2 < β < π, onda je sin(α+ β) jednako:

1) 5
13 ; 2) −20

65 ; 3) 12
13 ; 4) −56

65 ; 5) 3
5 .

6. Zbir svih vrednosti x, koje zadovo	avaju jednaqinu

√
7 · 7

x
2 = 7

1
x ,

je:

1) −1; 2) 1; 3) 2; 4) −2; 5) 0.

7. Rexe�e nejednaqine log2(log3(x− 1)) 6 1 je:

1) x 6 10; 2) x > 2; 3) 1 < x 6 10; 4) 2 < x 6 10; 5) x > 10.
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8. Broj rexe�a jednaqine sin 5x sin 4x = sin 7x sin 2x, na intervalu [0, π2 ], je:

1) 1; 2) 2; 3) 3; 4) 4; 5) 5.

9. Jednaqina prave, koja sadr�i taqke preseka kruga x2+y2−4y+3 = 0 i elipse 4x2+y2 = 4,
je:

1) y = 4
3 ; 2) y = 2

3 ; 3) 4x− 5y = 0; 4) x =
√
5
3 ; 5) 6x+ 5y = 0.

10. Ako je f(x) =
x− 2

x+ 1
i g(x) =

√
(x+ 1)2 − 1, onda je g

(
f−1(4)

)
jednako:

1) 0; 2) 1; 3)
√
2; 4) 2

√
6; 5) 2

5 .

11. Ako a1, a2, . . . , a20 qine uzastopne qlanove aritmetiqkog niza i ako je zbir qlanova na

parnim mestima 250, a zbir qlanova na neparnim mestima 220, razlika tog niza je:

1) 3; 2) 6; 3) 8, 5; 4) 1, 5; 5) 12.

12. Parabole y2 = 2px ima tangentu qija je jednaqina x − y + 3 = 0. Jednaqina te parabole

je:

1) y2 = x; 2) y2 = 3x; 3) y2 = 6x; 4) y2 = 8x; 5) y2 = 12x.

13. Domen funkcije f(x) = logx−2

(√
16− x2 + 5

)
je:

1) {x | x ∈ (2,+∞)}; 2) {x | x ∈ (2, 4]}; 3) {x | x ∈ (2, 3) ∪ (3, 4]};
4) {x | x ∈ [4,+∞)}; 5) {x | x ∈ [−4, 4]}.

14. Stranice pravougaonika i �egova povrxina qine uzastopne qlanove geometrijskog niza.

Ako je ma�a stranica pravougaonika 4, onda je obim tog pravougaonika jednak:

1) 8; 2) 16; 3) 32; 4) 64; 5) 40.

15. Vrednost izraza √
7− 2

√
10

7 + 2
√
10

+

√
7 + 2

√
10

7− 2
√
10

je:

1) 14
9 ; 2) 14

3 ; 3) 14; 4) 4
√
10
3 ; 5) 4

√
10.


